Défis de calculs… jusqu’où iras-tu ?

Opérations inférieures à 10

	8
	+
	1
	=
	
	
	9
	-
	7
	=
	

	1
	+
	7
	=
	
	
	6
	-
	2
	=
	

	4
	+
	2
	=
	
	
	7
	-
	1
	=
	


Opérations inférieures à 20, sans passage

	18
	+
	1
	=
	
	
	19
	-
	5
	=
	

	10
	+
	3
	=
	
	
	16
	-
	0
	=
	

	14
	+
	3
	=
	
	
	17
	-
	2
	=
	


Opérations inférieures à 20, avec passages

	9
	+
	4
	=
	
	
	16
	-
	7
	=
	

	6
	+
	7
	=
	
	
	13
	-
	7
	=
	

	4
	+
	6
	=
	
	
	17
	-
	9
	=
	


Opérations inférieures à 100, sans passage

	45
	+
	10
	=
	
	
	79
	-
	50
	=
	

	72
	+
	13
	=
	
	
	46
	-
	4
	=
	

	24
	+
	3
	=
	
	
	97
	-
	21
	=
	


Opérations inférieures à 100, avec passages

	59
	+
	23
	=
	
	
	76
	-
	17
	=
	

	26
	+
	8
	=
	
	
	83
	-
	7
	=
	

	14
	+
	67
	=
	
	
	47
	-
	28
	=
	


Opérations inférieures à 1000, sans passage

	145
	+
	410
	=
	
	
	879
	-
	150
	=
	

	472
	+
	113
	=
	
	
	546
	-
	224
	=
	

	624
	+
	30
	=
	
	
	397
	-
	21
	=
	


Opérations inférieures à 1000, avec passages

	479
	+
	143
	=
	
	
	776
	-
	169
	=
	

	326
	+
	68
	=
	
	
	983
	-
	97
	=
	

	144
	+
	268
	=
	
	
	647
	-
	188
	=
	


Opérations avec des nombres décimaux, sans passage

	0,12
	+
	1,36
	=
	
	
	0,95
	-
	0,12
	=
	

	1,45
	+
	5,1
	=
	
	
	98,52
	-
	12,1
	=
	

	28,56
	+
	1,127
	=
	
	
	9,5
	-
	3,4
	=
	


Opérations avec des nombres décimaux, avec passages

	0,53
	+
	1,61
	=
	
	
	0,67
	-
	0,09
	=
	

	7,4
	+
	1,82
	=
	
	
	7,85
	-
	1,95
	=
	

	8,24
	+
	0,9
	=
	
	
	3,23
	-
	1,34
	=
	


Tables de multiplication

	7
	x
	2
	=
	
	
	12
	:
	2
	=
	

	5
	x
	2
	=
	
	
	8
	:
	2
	=
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	5
	x
	4
	=
	
	
	40
	:
	4
	=
	

	9
	x
	4
	=
	
	
	28
	:
	4
	=
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	2
	x
	8
	=
	
	
	48
	:
	8
	=
	

	6
	x
	8
	=
	
	
	32
	:
	8
	=
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	3
	x
	5
	=
	
	
	40
	:
	5
	=
	

	4
	x
	5
	=
	
	
	35
	:
	5
	=
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	8
	x
	10
	=
	
	
	80
	:
	10
	=
	

	10
	x
	10
	=
	
	
	20
	:
	10
	=
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	7
	x
	3
	=
	
	
	27
	:
	3
	=
	

	3
	x
	3
	=
	
	
	15
	:
	3
	=
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	5
	x
	6
	=
	
	
	42
	:
	6
	=
	

	9
	x
	6
	=
	
	
	60
	:
	6
	=
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	9
	x
	9
	=
	
	
	63
	:
	9
	=
	

	3
	x
	9
	=
	
	
	36
	:
	9
	=
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	2
	x
	7
	=
	
	
	49
	:
	7
	=
	

	8
	x
	7
	=
	
	
	21
	:
	7
	=
	


